



# Kalotaszegi Magyar Napok 2013.

Május 31 - június 2.  
Bánffyhunyard



Kalotaszeg egyik védjegye a néptánc – több táncsoport bőséges ízeltőt nyújtott belőle

## Hiánypótló rendezvény a Kalotaszegi Magyar Napok

A vártnál is sikeresebben zajlott az első alkalommal megszervezett Kalotaszegi Magyar Napok Bánffyhunyardon, május 31. és június 2. között.

A háromnapos rendezvénysorozat mintegy 35 eseményére összességében 5-6 ezer ember volt kíváncsi, csúcsnak a június 1-jei szombat délután számít, amikor 3500 ember volt jelen a Barcsay-kertben.

A Kalotaszegi Magyar Napokon 12 koncerten vehetett részt a közönség, a programkínálatban kulturális programok, irodalmi felolvasás, képzőművészeti és fotókiállítás, a Kalotaszeghez kapcsolódó kultúrtörténeti előadások, labdarúgó-mérkőzések, életútbeszélések, néptáncgála és táncház is szerepelt. Az öt helyszínen zajló rendezvények lefolyását a néha rövid időre eleredő eső sem zavarta meg különösebben.

A rendezvény célja az volt, hogy megteremtse a kalotaszegi falvakban élő magyar közösségeknek a találkozás lehetőségét, ez pedig sikerült is: szép számban voltak jelen a különböző településekről, de a távolabbi vidékekről érkező emberek is.

A bánffyhunyadi városvezetés és a helybeli román közösség pozitívan, partnerként viszonyult a Kalotaszegi Magyar Napokhoz.

A tapasztalatok és a résztvevői visszajelzések alapján a szervezők – az **Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács** és partnere, az **Erdélyi Magyar Néppárt**, illetve a Reconstructio Egyesület és a Kalotaszeg Klub – a jövőben is tervezik ennek a hiánypótlónak bizonyult közösségépítő rendezvénynek a folytatását, bízva abban, hogy évről évre egyre gazdagabb és tartalmasabb programokkal örvendeztetethetik meg a kalotaszegi és az odalátogató közönséget.



A körösfői Yes együttes a zenekarok közül elsőként lépett színpadra pénteken



Néhány év múlva ők is a „nagy táncsoportban” járják



Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke Gergely Balázs főszervezővel



Rockzene ezerrel – a P. Mobil-tagokból álló Mobilmánia nem sajnálta a jobbnál jobb dalokat





Kalotaszeg skót szemmel – kiállítás Denis Galloway fotóiból



Kalotaszeg fociválogatottja a Partium FC-vel csapott össze – barátságosan



Tőkés László, az EMNT elnöke és Király Melinda, a Néppárt alelnöke



A Beatrice-főnök, örökmozgó Nagy Ferótól sok ifjabb pályatársa tanulhatná a szakmát



Szenvedély – Homonnai Varga András flamencót játszik



Szombat este dugig telt a Barcsay-kert



Antal Timi először lépett fel szülővárosában – hatalmas sikere volt az X-faktor sztárjának



A Kolozsvári CFR és az U öregfiúcsapatai példát mutatott





A kolozsvári Knock Out alaposan megtornásztatta a buliizmokat



Kiss-Budai Tibor mesterszakács és a főzőverseny győztesei: a nádasdaróci Varga Bogrács csapata



Ilyen az igazi koncerthangulat



A gyerekek ámultak Belloni mester bűvésztűrkjein



A kolozsvári Puck Bábszínház előadása nagy sikernek örvendett a gyerekek körében



Készül a mű – a gyereksátor változatos programokat kínált



Irók és költők műveiből olvastak fel



ak sportszerűségből, barátságos mérkőzésük végeredménye: 1-1



Pálinkával járnak a főszervező kedvében





Az Attila Fiai Társulat régi Pokolgép-dalokkal és rockoperaszízzetekkel arattak nagy sikert



Egy, két, há' – az előadók is élvezik a produkciót



Az Igen, tessék! mozgalom is bemutatkozott



A magyarbikali gyermekzenekarban mindenki hangszeren játszik



Koncert a templomban – Miklós Noémi orgonaművész és a Classis vonósnégyes



Ínycsiklandó étek csalogatták a megéhezett közönséget



A Kolozsvári Magyar Opera művészei magyar nótákat és operettrészleteket adtak elő



Loose Neckties Society – a kolozsvári színészek zenélni is tudnak